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										6 πράγματα που κάνουν οι υπέροχοι μπαμπάδες

									
									
										
                                        


Συγκεντρώσαμε έξι χαρακτηριστικά που κάνουν έναν υπέροχο μπαμπά, που όχι μόνο φροντίζει τα παιδιά του, αλλά απολαμβάνει και ο ίδιος  το ρόλο του.



Ο υπέροχος μπαμπάς ξέρει ότι ο χρόνος που περνά με το παιδί του δε λέγεται «babysitting»: Ακόμα και όταν τον πειράζουν οι φίλοι του, ξέρει πώς αυτό που κάνει λέγεται απλά πατρότητα.



Ο υπέροχος μπαμπάς είναι ευέλικτος: Σίγουρα δεν μπορεί να βρίσκεται παντού και πάντα, να παρακολουθεί όλες τις γιορτές της κόρης του ή όλους τους αγώνες του γιου του, όμως κάνει ό,τι μπορεί για να είναι όσο το δυνατόν πιο κοντά στα παιδιά του.



Ο υπέροχος μπαμπάς γνωρίζει ότι είναι πρότυπο για τα παιδιά του: Γι’ αυτό προσπαθεί με τις πράξεις και τα λόγια του να τους διδάξει το σωστό και το δίκαιο, να τα καθοδηγήσει και να τα εμπνεύσει. Προσπαθεί να γίνεται ο ίδιος καλύτερος άνθρωπος για το καλό των παιδιών του.



Ο υπέροχος μπαμπάς σκέφτεται μακροπρόθεσμα και προνοεί για το μέλλον: Με λίγα λόγια, λειτουργεί υπεύθυνα στα οικονομικά και θέτει προτεραιότητες. Και συχνά βάζει στην άκρη τις δικές του επιθυμίες.



Ο υπέροχος μπαμπάς αγαπά και σέβεται τη μητέρα των παιδιών του: Δεν την υποβαθμίζει, δεν την αντιμάχεται, αλλά λειτουργούν από κοινού, σαν ομάδα, για το καλό των παιδιών τους.



Ο υπέροχος μπαμπάς δε ζει απαραίτητα με τη μαμά των παιδιών του: Μπορεί να είναι χωρισμένος, να έχει μια καινούρια σύντροφο, να είναι χήρος ή ακόμα και single parent. 



Η δομή της οικογένειας δεν καθορίζει πόσο υπέροχος είναι ένας μπαμπάς. Αρκεί να είναι παρών στη ζωή των παιδιών του, να τα στηρίζει και να τα ενθαρρύνει, να τα αγαπά και να τα βάζει πάνω από όλα!
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											Η αντιγηραντική δίαιτα που μιμείται τη νηστεία

											
											 
												
													
												
											
											
											Όσοι ακολούθησαν τη δίαιτα που μιμείται τη νηστεία είχαν μειώσει τους δείκτες που σχετίζονται με τη βιολογική γήρανση κατά 2,5 χρόνια κατά μέσο όρο.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Υψηλά επίπεδα βιταμίνης Β3 συνδέθηκαν με καρδιακές παθήσεις

											
											 
												
													
												
											
											
											Υψηλά επίπεδα νιασίνης, μπορεί να αυξήσουν τον κίνδυνο καρδιακών παθήσεων, προκαλώντας φλεγμονή και καταστρέφοντας τα αιμοφόρα αγγεία.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Τι είναι ο Αλφαβητισμός Υγείας και πως βελτιώνει τη ζωή

											
											 
												
													
												
											
											
											Ο αλφαβητισμός στην υγεία, αποτελεί μια σημαντική μορφή κοινωνικού και πολιτισμικού κεφαλαίου, καθώς συμβάλλει σε μια σημαντική στρατηγική προσωπικής ενδυνάμωσης και σε βελτίωση της ποιότητας ζωής.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											1/10 γυναίκες ανακαλύπτει ότι έχει καρκίνο στην εγκυμοσύνη

											
											 
												
													
												
											
											
											Μια νέα έρευνα στη Μεγάλη Βρετανία αποκαλύπτει ότι μία στις δέκα γυναίκες που διαγνώστηκαν με καρκίνο του μαστού, παρατήρησε τα πρώτα σημάδια της ασθένειας κατά την διάρκεια της εγκυμοσύνης ή του θηλασμού.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Επιδημία ιλαράς: Τι να προσέξουν παιδιά, έφηβοι και ενήλικες

											
											 
												
													
												
											
											
											Δεν είναι μόνο τα παιδιά που κινδυνεύουν από την ιλαρά, αλλά και οι ενήλικες.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Νέα μέθοδος ανίχνευσης του καρκίνου των ωοθηκών από δείγματα ούρων

											
											 
												
													
												
											
											
											Η έρευνα παρουσιάστηκε στην 68η Ετήσια Συνάντηση της Βιοφυσικής Εταιρείας, στη Φιλαδέλφεια της Πενσυλβάνιας.
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